[bookmark: _GoBack]3 Aralık Dünya Engelliler Günü olarak kabul edilmiştir. Engelli insanların yaşadıkları sorunlar sadece kendilerinin değil ailelerinin, çevrelerinin ve toplumun kısacası tüm insanların ortak sorunudur. İnsanların engelli olmaları çeşitli faktörlere bağlı olarak ortaya çıkan bir sonuç olmakla birlikte, engellilerin normal bir hayat sürmeleri ancak toplumsal duyarlılığın oluşturulmasıyla mümkündür. 
Bu anlamda engelli vatandaşlara acıma duyguları ile yaklaşmak yerine, kurumsal hizmetlerin geliştirilmesi esas alınmalıdır. Bu nedenle engellilere hizmet götüren kamu, özel sektör ve gönüllü sivil toplum örgütlerinin güçlendirilmesine önem verilmelidir. Başta İnsan Hakları Evrensel Beyannamesi olmak üzere birçok belge engellilik sorununu temelde bir insan hakları sorunu olarak ele almaktadır. Bizim Anayasa’mız ve Yasalar’ımız da engellilere ilişkin olarak evrensel değerlere paralel düzenlemeleri öngörmüş, devleti engellilerin sorununa yönelik yükümlü kılmıştır. Devletimizin evrensel ölçülerde engellilerine sahiplenme çabası, toplumsal bilinçlenme ve kamuoyu desteği ile anlamlı ve gerçek bir boyuta ulaşabilecektir. 
Çay Meslek Yüksekokulu adına engellilere yönelik farkındalığı arttırmak amacıyla bu yürüyüşü düzenledik. Engelliler bilsin ki biz sadece bugün değil 365 gün, günün her saati onlarla birlikteyiz. Ve biz Çay Meslek Yüksekokulu olarak, engellilerin yaşam kalitesini arttırmak, beyinlerdeki engelleri yıkmak adına yaptığımız bu Organizasyon ve yürüyüş için gönüllü olarak buradayız. Sokakları parlamentoya taşımak için biraz bağırmak istedik.
 Bu yürüyüşe katılan tüm Çay Meslek Yükselokulu Akademik Personelleri’ne ve öğrenci arkadaşlarımıza çok teşekkür ediyoruz. Sevmek için engel yoktur. Engellilerimizi kucaklayalım ve onları sevelim. Her gün onlar için ufacık da olsa birşeyler yapmak onları mutlu edecek ve yaşam kalitelerini arttıracaktır. Bunu onlardan esirgemeyelim. Unutulmamalıdır ki her sağlıklı bir engelli adayıdır.   
